

द्राज का राशिफल

मेष - चू,चे,चो,ला,लि,लु,ले,लो,अ



आज का दिन मिला झुला रहेगा। कुछ कामों में रुकावटें आएंगी...

वृषभ - इ,उ,ए,ओ,वा,वि,वु,वे,वो



काफी समय से चल रही महान आज रंग लाएंगी नये कारखाने की...

मिथुन - क,कि,कृ,ख,झ,छ,के,को,ह



आप की अव्यवस्थित दिनचर्या और सुस्त और आलसी रवैया आप...

कर्क - ही,हु,हे,हो,डा,डी,डु,डे,डो



आज यात्रा का योग बन सकता है गुड फ्राय का सेवन करके ही यात्रा पर...

सिंह - म,मी,मू,मे,मो,टा,टी,टू,टे



आज सरकारी कामकाज में दिक्कतें आ सकती हैं कोई पुरानी फाइल...

कन्या - टो,प,पी,पू,ष,ण,ठ,पे,पो



काफी समय से चालू व्यापारिक गतिविधियों को मूर्त रूप देने का सही...

तुला - र,री,रू,रे,रो,ता,ति,तू,ते



आज हनुमानजी को चमेली के तेल का चोला चढ़ाए मनोकामना...

वृश्चिक - तो,न,नी,नू,ने,नो,या,यी,यू



आपको धर्म के किशोरकालों में समय व्यतीत करना चाहिए समय...

धनु - ये,यो,भ,मी,मू,धा,फा,भा,भे



आप का स्वतंत्र व्यापार है, तो सोच विचार कर के ही निर्णय...

मकर - भो,ज,जी,खि,खू,खे,खो,ग,गि



आज पारिवारिक दृष्टि से और दाम्पत्य जीवन में भी चीजें आप...

कुम्भ - गु,गे,गो,सा,सी,सू,से,सो,द



आज आप को वर्कलोड ज्यादा रहेगा जिससे दिमाग में तनाव रहेगा...

मीन - दी,दू,थ,झ,ज,दे,दो,या,यी



आज काफी समय के बाद खुशी होने का मौका है आपको दिन बढ़िया रहेगा...

रविवार का पंचांग

दिनांक : 16 मार्च 2025 , रविवार विक्रम संवत : 2081 मास : चैत्र , कृष्ण पक्ष तिथि : द्वितीया सायं 05:01 तक नक्षत्र : हस्त प्रातः 11:46 तक योग : वृद्धि दोषहर 02:47 तक करण : गर सायं 05:01 तक चन्द्रराशि : कन्या रात्रि 01:16 तक सूर्योदय : 06:23 , सूर्यास्त 06:26 (हैदराबाद) सूर्योदय : 06:26, सूर्यास्त 06:30 (बैंगलोर) सूर्योदय : 06:19 , सूर्यास्त 06:22 (नरूपति) सूर्योदय : 06:14, सूर्यास्त 06:17 (विजयवाडा) शुभ चौथडिया चल : 07:30 से 09:00 लाभ : 09:00 से 10:30 अमृत : 10:30 से 12:00 शुभ : 01:30 से 03:00 राहकाल : सायं 04:30 से 06:00 दिशाशुभ : पश्चिम दिशा उपाय : गुड खाकर यात्रा का आरंभ करें दिन विशेष : रवि हस्त अमृत सिद्धि योग प्रातः 11:46 तक , संत तुकाराम जयंती

पं.चिदम्बर मिश्र (टिड्डु महाराज) हमारे यहाँ पाण्डित्य पूर्ण यज्ञ अनुष्ठान, भागवत कथा एवं मूल पाठ्यक्रम, वास्तुशास्त्र, गृहप्रवेश, शतचंडी, विवाह, कुंडली मिलान, नवग्रह शास्त्रि, ज्योतिष सम्बन्धी शंका समाधान किए जाते हैं फ़ैकड़ का मन्दिर, रिकाबागंज, हैदराबाद, (तेलंगाना) 9246159232, 9866165126 chidamber011@gmail.com

महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाना राजस्थान सरकार की प्राथमिकता : भजनलाल शर्मा

जयपुर, 15 मार्च (एजेंसियां)।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि सशक्त और विकसित देश-प्रदेश बनाने में महिलाओं की महत्वपूर्ण भूमिका है।



आत्मनिर्भर बनाने के लिए महेश्वर में स्थानीय हथकरघा उद्योग का विकास कर दुनिया को महेश्वर साड़ी की सौगात दी।

उत्पादों को बढ़ावा देने, महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने और वित्तीय होती कलाओं को पुनर्जीवित करने के प्रयासों का महत्वपूर्ण हिस्सा है।

सरकार द्वारा कई कदम उठाए गए हैं। हाल ही में होली के पानन अवसर पर सरकार ने स्वयं सहायता समूहों की माताओं-बहनों द्वारा तैयार हर्बल गुलाब खरीदकर उन्हें प्रोत्साहित किया।

भाजपा जिला उपाध्यक्ष पर अवैध खनन का आरोप, एफआईआर दर्ज

भरतपुर, 15 मार्च (एजेंसियां)।

डीग जिले में अवैध खनन के मामले में भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) के जिला उपाध्यक्ष सतीश बंसल सहित 7 अन्य लोगों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई है।



खनिज विभाग के कार्य निदेशक रजनश मीणा के अनुसार, 12 मार्च को गोपालगढ़ थाना इलाके में अवैध खनन के खिलाफ चेकिंग अभियान चलाया गया।

हनुमानगढ़ पुलिस की नशा एवं नशा तस्करो के विरुद्ध जीरो टोलरेंस नीति

हनुमानगढ़, 15 मार्च (एजेंसियां)।

हनुमानगढ़ पुलिस की नशा एवं नशा तस्करो के विरुद्ध जीरो टोलरेंस लगातार जारी है। जिले के नशा तस्कर स्वराज सिंह, अमरीक सिंह व उसके परिवार द्वारा नशे से अर्जित की गई संपत्ति को एनडीपीएस एक्ट की धारा 68एफ के तहत फ्रीज की कार्रवाई की गई।



से अवैध रूप से अर्जित संपत्तियों की पहचान की गई। थाना तलवाड़ा क्षेत्र के वार्ड न0 1 सिलवाला कला निवासी तारा सिंह रायसिंह और उसके बेटे स्वराज सिंह अमरीक सिंह उर्फ अमीरदत्त लंबे समय से अवैध मादक पदार्थों की तस्करी में लिप्त है।

भाजपा सरकार में कानून का नहीं बल्कि जंगलराज है : सैलजा

सिरसा, 15 मार्च (एजेंसियां)।

सांसद कुमारी सैलजा ने कहा कि भाजपा ने पिछले 10 वर्षों में हरियाणा को अपराधियों का अड्डे के साथ-साथ अपराध के मामले में देश में नंबर वन राज्य बना दिया है।



और कोई भी स्वयं को सुरक्षित महसूस नहीं कर रहा है। प्रदेश में कानून का नहीं बल्कि जंगलराज स्थापित है। मीडिया को जारी बयान में सांसद कुमारी सैलजा ने कहा कि सत्ता के नशे में चूर भाजपा सरकार की आदत है कि वह चुनाव में जनता से किए गए वायदों को जल्द भूल जाती है।

चंडीगढ़, 15 मार्च (एजेंसियां)।

हरियाणा में मौसम का मिजाज एक बार फिर बदल गया है। कई दिनों से राज्य के कई इलाकों में बारिश और ओले गिरने से लोग हैरान हैं।

हुई ओलावृष्टि और आंधी ने राज्य के किसानों की चिंता बढ़ा दी है। इस बारिश से फसलों पर विपरीत असर पड़ा है।

हिसार एयरपोर्ट को मिला लाइसेंस



हिसार, 15 मार्च (एजेंसियां)।

हिसार एयरपोर्ट के संचालन के लिए एयरपोर्ट अथॉरिटी ऑफ इंडिया से लाइसेंस प्राप्त हो गया है। यह उपलब्धि हरियाणा के नागरिकों के लिए गर्व का विषय है।

विपुल गोयल ने बताया कि राज्य सरकार 503 करोड़ रुपए की लागत से आधुनिक पैसेंजर टर्मिनल का निर्माण कर रही है। इस टर्मिनल में यात्रियों की सुविधा के लिए सभी अत्याधुनिक सुविधाएं उपलब्ध होंगी।

भाजपा मंडल अध्यक्ष हत्याकांड का मुख्य आरोपी गिरफ्तार, जमीन विवाद था कारण

सोनीपत, 15 मार्च (एजेंसियां)।

सोनीपत जिले के गोहाना उपमंडल में भाजपा मुंडलाना मंडल अध्यक्ष सुरेंद्र हत्याकांड में पुलिस ने मुख्य आरोपी मन्नू को गिरफ्तार कर लिया है।



बाद मन्नू मौके से फरार हो गया। प्राण जानकारी के आधार पर, सुरेंद्र ने मन्नू की मौसी के नाम पर जमीन खरीदी थी, लेकिन मन्नू इस सौदे से खुश नहीं था और उसने कई बार सुरेंद्र को जमीन पर पैर न रखने की धमकी दी थी।

की और तीन विशेष टीमों का गठन किया। एफएसएल (फॉरेंसिक साइंस लेबोरेटरी) टीम को घटनास्थल पर बुलाकर सभी साक्ष्य जुटाए गए।

BOOK YOUR DISPLAY CLASSIFIED ADVERTISEMENTS AT
Timings : 9 am to 7 pm

Head office
SHREE SIDDHINAYAK PUBLICATIONS
Plot No. A-23/5 & 6 2nd Floor,
APIE, Balanagar, Hyderabad - 500 037

City office
SHREE SIDDHINAYAK PUBLICATIONS
4th Floor, 19 Towers (T19),
Near Bus Stand, Ranigunj,
Secunderabad - 500 003
8688868345

शुभ लाभ
महारी भाग्यनगर
दैनिक हिन्दी शुभ लाभ, हैदराबाद, रविवार, 16 मार्च, 2025

शुभ लाभ
आपकी सेवा में
शुभ लाभ से जुड़ी किसी भी समस्या या सुझाव के लिए
मो. 86888 68345 पर
संपर्क करें।

श्री आईमाता जी बड़े में धूम-धाम से मनाया गया होली महोत्सव



हैदराबाद, 15 मार्च (शुभ लाभ ब्यूरो)। जीडिमेंटला स्थित श्री आईमाता जी बड़े में गुरुवार को पुजा - अर्चना शाम 11.15 बजे होली दहन किया और गैर नृत्य भी किया शक्रवार को सुबह 9.15 से पुजा - अर्चनाकर और बच्चों की डूढ़ कार्यक्रम शुरू किया

होली फुलों से खेले गई है रंगारंग गैर चंग की थाप पर रंगारंग गैर नृत्य कार्यक्रम गैरों द्वारा आयोजित किया शाम 6 बजे से रात्रि 10 बजे पांच गैरों द्वारा गैर नृत्य कार्यक्रम आयोजित किया, ओर सभी गैरों को इनाम दिया, सभी गैर राजस्थानी वेशभूषा में सपरिवार पधारकर

कार्यक्रम का लाभ लिया है भोजन प्रसादी का लाभ लिया है जीडिमेंटला गैर , कुतबुलापुरम गैर के द्वार डूढ़ की गई। समाज के गणमान्य पदाधिकारी मांगीलाल काग, अर्जुनलाल बर्फा, प्रेम पंवार, भंवरलाल काग, दुर्गाराम

मुलेवा, सोहनलाल परिहार, भुण्डाराम बर्फा, मोहनलाल काग, भुराराम काग, मांगीलालजी मुलेवा, उदाराम काग, लुबाराम मुलेवा, मांगीलाल सोलंकी, नारायणलाल सैणचा, मांगीलाल गेहलोत, जीवाराम हाम्बड, राजुराम बर्फा व सीरवी समाज बन्धुओं।

श्री श्याम मंदिर
कांचीगुडा - हैदराबाद

प्रातः दर्शन 15-03 2025

श्री श्याम मंदिर कांचीगुडा हैदराबाद



तुमकुटा मे होली का प्रोग्राम धुमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर कुमावत समाज तेलंगाना के अध्यक्ष तिलायाचा सोनाराम कुमावत व अन्य उपस्थित थे।



शापुरनगर स्थित गाजुला रामाराम में मुलेवा परिवार द्वारा होली धुमधाम से मनायी गयी। इस अवसर पर दुर्गाराम मुलेवा, रमेश, नरेश, सुरेश मुलेवा एवं अन्य।



शापुर नगर स्थित पंवार परिवार द्वारा होली धुमधाम से मनायी गयी। इस अवसर पर मिश्री बाई, मंगलराम पंवार, प्रेमा देवी पंवार, लीला के भायल, लोकेश पंवार, भवानी पंवार, यशवंत पंवार व अन्य उपस्थित थे।



श्री पहाड़ी श्याम मंदिर में होली के अवसर पर आयोजित होली धमाल-बाबा श्याम के संग कार्यक्रम में रंग-गुलाल खेलते हुए मंदिर के चेरमैन अरुण डाकोतिया, अशोक सिंघानिया, अक्षय डाकोतिया, प्रवीण अग्रवाल, ब्रिजेश मोदी, पंकज सिंगला, राहुल अग्रवाल, मोहित परसरामपुरिया, सुरेश अग्रवाल, मनोज अग्रवाल, प्रदीप अग्रवाल एवं भारी संख्या में उपस्थित श्याम प्रेमी।

सीरवी समाज शमशाबाद बड़े में होली महोत्सव मनाया गया

हैदराबाद, 15 मार्च (शुभ लाभ ब्यूरो)।

शमशाबाद स्थित सीरवी समाज शमशाबाद बड़े में होली महोत्सव धुमधाम से मनाया गया। उक्त जानकारी मीडिया प्रभारी हेमन्त काग द्वारा दी गई सीरवी समाज शमशाबाद बड़े प्रांगण में होलिका दहन (मंगलाने) का कार्यक्रम आयोजित किया गया। होलिका दहन के पहले गैर मंडली द्वारा शानदार नृत्य किया गया और बोली का भी आयोजन किया गया जिसमें बोली दाता हरजिराम काग, आसाराम गहलोट, चेलाराम काग, भोलाराम पंवार इन सभी परिवारों के द्वारा विधिवत पूजा अर्चना करके होलिका दहन किया गया। सुबह (रामा-सामा) के दिन में नन्हे मुन्हे बच्चों के डूढ़ कार्यक्रम 11.00 बजे से करीब 3.00 बजे



तक धुमधाम से और एक - एक करके कुल 17 डूढ़ की गई है। सम्पूर्ण कार्यक्रम बहुत ही शानदार और उमंगों से भरा रहा। सभी समाजी बंधुओं ने रंगों के उत्सव को मिलजुलकर मनाया। इस कार्यक्रम में समाज के निम्न बंधुओं की महती उपस्थिति में संरक्षक एवं अखिल भारतीय सीरवी महासभा के प्रांतीय अध्यक्ष -हरजिराम काग, अध्यक्ष -आशाराम गहलोट, उपाध्यक्ष 1- चेलाराम काग, उपाध्यक्ष 2-बाबुलाल पंवार, सचिव- भोलाराम पंवार, कोषाध्यक्ष राजुराम परिहार, सहसचिव -नरेश परिहार, सहकोषाध्यक्ष-सोहनलाल मुलेवा एवं शिक्षा समिति के अध्यक्ष- केसराम काग उपाध्यक्ष 1 -भेराराम परिहारिया, उपाध्यक्ष 2-मांगीलाल सोलंकी, सचिव- भीकाराम काग, कोषाध्यक्ष -रमेश पंवार खेल मंत्री पुखराज पंवार सलाहकार- हरिराम परिहारिया, जगदीश काग, रतनलाल बर्फा, सदस्य -रमेश हाम्बड, तेजराम चोयल, रमेश चोयल, सोहनलाल बर्फा, रमेश काग, धर्माराम काग, महिला मंडल की उपाध्यक्षा गंगा देवी काग सचिव भारती परिहारिया, सहसचिव जिमना देवी बर्फा , गौरी देवी काग सदस्य प.स.रायपुर एवं समाज के अन्य गणमान्य बन्धुओं की उपस्थिति रही। पधारें हुए सभी भाई बन्धुओं, मातृशक्ति, नन्हे मुन्हे बच्चे व मेहमानों ने भोजन प्रसाद ग्रहण कर घर की ओर प्रस्थान किया।



कोरेमुला स्थित श्री आईमाता मंदिर में सीरवी समाज बन्धुओं द्वारा रंगों के त्योंहार होली पर आयोजित पूजा-अर्चना, बच्चों की डूढ़, रंगारंग गैर महोत्सव व भोजन-प्रसादी कार्यक्रम में उपस्थित संरक्षक प्रभुराम परिहारिया, अध्यक्ष कालुराम काग, सचिव डायाराम लचेटा, सह सचिव राजाराम गेहलोत, उपाध्यक्ष राजाराम पंवार, सलाहकार पुनाराम हाम्बड, रमेश हाम्बड, खेल मंत्री ओमप्रकाश हाम्बड, तेजराम परिहार, प्रकाश खण्डाला, छोगाराम गेहलोत, कमलेश आगलेचा, देवाराम परिहार, बाबूलाल परिहार, नेमाराम परिहार, ओगडाराम सैणचा ताराराम भायल रतनलाल सेपटा व समाज बन्धु ।

अग्रवाल समाज दोमलगुडा का रसिया गीत कार्यक्रम सम्पन्न

हैदराबाद, 15 मार्च (शुभ लाभ ब्यूरो)।

अग्रवाल समाज, तेलंगाना की दोमलगुडा शाखा के द्वारा होली के अवसर पर रसिया गीतों का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। शक्रवार को हिमायतनगर स्थित एडवोकेट कॉलोनी में सुबह 11 से दोपहर 1 बजे तक चले इस कार्यक्रम में राजस्थान, मुख्यतः शेखावाटी क्षेत्र के निवासी हैदराबाद प्रवासी 20 कलाकार बंधुओं की एक टीम ने दृढ़ और चंग की तर्ज पर होली के रसिया गीत प्रस्तुत किए जिनका उपस्थित जनों ने साथ में गाकर और नृत्य कर आनंद उठाया। गणेश स्तुति और महाराजा श्री अग्रसेन जी को नमन के पश्चात आमंत्रित कलाकारों को दुष्टा पहनाकर और गुलाल के टीके से



स्वागत उपरांत शुरू हुए इस कार्यक्रम में शाखा के परामर्शदाता गिरधारी लाल अग्रवाल, ओम प्रकाश पंसारि, श्यामलाल अग्रवाल, अध्यक्ष प्रदीप अग्रवाल, उपाध्यक्ष अनिल गर्ग, संयुक्त मंत्री प्रतीक अग्रवाल, के एस सदस्य डॉ दिलीप पंसारि (आईपीपी) और विजय जिंदल, महिला समिति की सरला अग्रवाल के साथ ही शाखा के कई सदस्य, महिलाएं और अन्य उपस्थित थे। कार्यक्रम को सफल बनाने में कोषाध्यक्ष विजय कुंछल, दिनेश पंसारि, ललित चंदन और अन्य का योगदान रहा।

15th March 2025
Saturday
राधे राधे ग्रुप
हैदराबाद

Radhe Radhe Group, Bhayaganagar, Hyderabad, Telangana, Bharat (India).
॥ॐ श्री अन्नपूर्णा देवी नमः॥
Nitya AnnaPrasad (Breakfast) Seva at 7.01 am at Public Garden, Pillar-A1265, Nampally, Bhayaganagar, Hyderabad.

On The Occasion of:
Chaitra Maas, Krishn Paksh, Pratipada Tithi

40th Birthday Anniversary:
Sri Gaurang Ji Ganeriwal

Seva By:
Sri Ganeriwal Pariwar

